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	ДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ



Р І Ш Е Н Н Я

Про дострокове припинення права користування тимчасовою спорудою (модульним будинком) для проживання
29 лютого 2024 року


   №362



    смт Димер

Відповідно ст. 1322 Житлового кодексу України, рішення виконавчого комітету Димерської селищної ради від 26 жовтня 2023 року №359 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Димерської селищної ради «Про затвердження Порядку надання тимчасових споруд призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщеним особам та постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації, утворення комісії з питань надання тимчасових споруд, затвердження Правил користування тимчасовими спорудами та форми договору безоплатного користування тимчасовою спорудою» від 28 грудня 2022 року №228, враховуючи протокол комісії з питань надання тимчасових споруд призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщеним особам та постраждалим, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації від 20 лютого 2024 року №2, доповідну записку коменданта відділу з питань благоустрою, житлово-комунального господарства та охорони навколишнього середовища Димерської селищної ради Рибакова В.О. від 19.02.2024 року (вх.№47/03-22), пункту 4.4. договору безоплатного користування тимчасовою спорудою (модульною конструкцією-контейнером, модульним будинком-притулком) для тимчасового проживання громадян, виконавчий комітет
В И Р І Ш И В:

1. Достроково розірвати договір №11-04/2023 безоплатного користування тимчасовою спорудою (модульною конструкцією-контейнером, модульним будинком-притулком) для тимчасового проживання громадян укладеного 18 січня 2023 р. між Димерською селищною радою та громадянином Голубовим Андрієм Васильовичем, як внутрішньо переміщеною особою та припинити останньому право користування тимчасовою спорудою (модульний будинок) для проживання, розташованій за адресою: вул. Паркова, б/н, с. Демидів, Вишгородського району, Київської області з подальшим виселенням у зв’язку з порушенням Правил користування тимчасовими спорудами (модульними конструкціями – контейнерами, модульними будинками-притулками) призначеними для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщених осіб та постраждалих, житлові будинки (квартири) яких зруйновано внаслідок збройної агресії російської федерації та п. 4.4. договору безоплатного користування тимчасовою спорудою (модульною конструкцією-контейнером, модульним будинком-притулком) для тимчасового проживання громадян (поява в нетверезому стані, порушення правил добросусідства).
2. На підставі п. 4.6. договору №11-04/2023 безоплатного користування тимчасовою спорудою (модульною конструкцією-контейнером, модульним будинком-притулком) для тимчасового проживання громадян від 18 січня 2023 р. попередити громадянина Голубова Андрія Васильовича, про звільнення ліжко-місця в кімнаті тимчасової споруди (модульний будинок) для проживання, розташованій за адресою: вул. Паркова, б/н, с. Демидів, Вишгородського району Київської області протягом 15-ти календарних днів з дня набрання чинності цього рішення. 
3. Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення на вебсайті Димерської селищної ради.
4. Провідному спеціалісту відділу економічного розвитку та інвестицій, питань внутрішньої інформаційної політики та зв’язків з громадськістю (Давиденко І.С.) забезпечити опублікування даного рішення на офіційному вебсайті Димерської селищної ради.
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Калашнікову Л.Д.
Селищний голова




Володимир ПІДКУРГАННИЙ
